Вносится депутатом Законодательной Думы Хабаровского края Крюковым И.В.

Проект

a 1713 - VII - 64

Законодательная Дума Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	\mathcal{N}_{2}
	31=
г. Хабаровск	

О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края»

Законодательная Дума Хабаровского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 28 апреля 2004 года № 1186 «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края» изменение, заменив слова «науке, образованию, культуре, спорту и молодежной политике» словами «вопросам социальной политики».
- 2. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы

И.В. Зикунова